



Raport de activitate

Subsemnata, Barbonie Adriana, în conformitate cu prevederile art. 225, alineat 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Orașului Rovinari, depun prezentul raport de activitate pentru perioada 10.10.2024 – 31.12.2024.

Începând cu data de 10 octombrie 2024 fac parte din Consiliul Local al Orașului Rovinari, din partea Partidului Național Liberal. Am fost aleasă consilier local pe listele Partidului Național Liberal la alegerile locale din data de 9 iunie 2024, depunând jurământul în ședința convocată de Instituția Prefectului – Județul Gorj din data de 10 octombrie 2024.

Fac parte din cadrul Comisiei pentru activități juridice și de disciplină, activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială.

În această perioadă am desfășurat următoarele activități:

-Am participat la toate ședințele Comisiei pentru activități juridice și de disciplină, activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială;

-Am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local al Orașului Rovinari, în care am susținut toate proiectele de dezvoltare a localității.

În calitate de consilier local, având repartizat un sector de responsabilitate, am participat la identificarea problemelor cetățenilor Orașului Rovinari și am participat la rezolvarea acestora.

Pentru fiecare ședință de Comisie sau de plen a Consiliului Local al Orașului Rovinari am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul Comisiei am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii de la personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Rovinari, sau de la inițiatorii proiectelor de hotărâre.

Consider că, prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, în sprijinul și folosul locuitorilor Orașului Rovinari.

Cu deosebită considerație,

Data,
27 ianuarie 2025

Semnătură
Consilier local,
Barbonie Adriana